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В місті Києві, в залі інформаційно-спортивного центру «Парі-Матч» пройшов 1 етап XII-го
відкритого Чемпіонату України з настільного хокею.

В турнірі взяли участь практично всі найкращі майстри цього виду спорту. А всього на
турнірі зібралося 37 учасників з різних міст України: Києва, Харкова, Одеси, Маріуполя,
Кіровограда, Ірпіня.

Перший раунд закінчився практично без сюрпризів. В групі «А» на першому місці був
Ігнатенко Роман (Маріуполь). Останнє, 12-те прохідне місце до вищої ліги виборола
Вікторія Запорожець (Київ), яка на 2 очки обійшла кіровоградця Хімченко Олександра.
Хочеться відмітити вдалий виступ киянина Олександра Даниленка, який після перерви в
4 роки повернувся на Чемпіонат України і одразу зайняв 5-ту сходинку в відбірній групі
«А».

В группі «Б» переміг Сапожніков Віталій з Одеси, який на 1 очко обійшов одного з
фаворитів змагань, також одесита Михайла Співаковського. Дещо несподіванкою стало
непотрапляння до вищої ліги Валентина Корабля (Ірпінь), який згідно світового рейтингу
займає 304 позицію. Натомість, до вищої ліги пройшов темношкірий учасник Денис Опара
(1032 місце в світі), виступ якого став одним з кращих в своїй кар’єрі. 

      

Результати тут: 

http://scorpion.hockeystiga.com/ukr/tournament/stage/3555/table/

Після перерви відбулися ігри в лігах. В першій лізі виграв Киянин Григорій Антоненко.
Друге місце зайняв наймолодший учасник змагань - кіровоградець Артем Матанцев
(2007 рік народження). Третю сходинку зайняв багаторічний учасник змагань Павло
Пилипенко з Києва. Хочется відмітити дебютанта чемпіонатів України Шаповаленко Юрія
(Київ), який в перший свій виступ виборов 4 місце у першій лізі, обійшовши декількох більш
досвідчених учасників.

Результати тут:

http://scorpion.hockeystiga.com/ukr/tournament/stage/3561/table/

У вищій лізі для потрапляння до плей-офф потрібно було потрапити до першої вісімки. З
цим завданням найкраще справився чинний чемпіон України Дмитро Литвинюк
(Кіровоград), який виграв вищу лігу. Також, до фінального раунду вийшли Ігнатенко
Роман, Співаковський Михайло, Сапожніков Віталій, Уманський Антон (Київ), Кушнір
Микита (Одеса), Матанцев Євген (Кіровоград) і Корабель Олексій (Ірпінь). Трішки не
вистачило киянину Сергію Цибі, який зайняв 9-те місце, на 2 очки відставши від Олексія
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Корабля. Відмітимо, що саме між цими гравцями у відборі стався фантастичний матч,
який закінчився на користь Сергія – 10:9!

Результати тут: 

http://scorpion.hockeystiga.com/ukr/tournament/stage/3560/table/

Матчі плей-офф, згідно правил, гралися до 4 перемог. Ігри були цікаві і зібрали чимало
глядачів.В ¼ фіналу з однаковим рахунком 4:1 по партіям закінчилися 3 гри:
Співаковський – Кушнір, Ігнатенко – Матанцев, Корабель – Литвинюк.
Сенсаційно, чинний чемпіон вибув вже у 1-му раунді!
А ось в четвертому матчі Сапожніков лише у 7-ій грі зломив опір Уманського. Серія
закінчилася з рахунком 4:3

В півфіналах нас чекала зустріч молодості і досвіду.
Зустрічалися: Сапожніков (1971 рік народження) і Корабель Олексій (2003). Переміг
Сапожніков з рахунком 4:2
У матчі Співаковський (1980) і Ігнатенко Роман (1999) в напруженому матчі переміг
Михайло з рахунком 4:3.
Таки чином досвід переміг молодість :)

У фіналі змагань зіграли Співаковський та Сапожніков.
Матч пройшов у форматі «качелі»: першу гру виграв Сапожніков, наступну
Співаковський, і так по черзі. В 7-ій партії Сапожніков не порушив «традицію» і здобув
впевнену перемогу. Ця перемога не тільки вивела його на перше місце в турнірній
таблиці Чемпіонату України, а й підняла на 100 місце в світовому рейтингу.

Третє місце вперше у своїй кар’єрі здобув Олексій Корабель, який, до речі, став 93 у світі.

Результати плей-офф тут: 

http://scorpion.hockeystiga.com/ukr/tournament/stage/3564/matches/

Віталій Сапожніков – переможець 1-го етапу Чемпіонату України 2015/16. Для
остаточної перемоги йому достатньо на наступному етапі, що відбудеться 27 лютого
наступного року ще раз піднятися на найвищу сходинку. Але чи дадуть йому це зробити
голодні до перемог суперники? Про це ми, незабаром, дізнаємося ;)

Хочеться відмітити гарну організацію турніру: по таймінгам та дисципліні турнір пройшов
бездоганно. Всі переможці отримали подарунки: кубки, медалі а також квитки на
футбол, подарунок від компанії "Парі Матч". Після змагань на учасників чекав накритий
стіл, який для учасників змагань організував президент київської Федерації Дмитро
Донець.

Рейтинги турніру в Світовій Федерації Настільного Хокею ITHF можна подивитися тут:
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http://stiga.trefik.cz/ithf/ranking/tournament.aspx?ID=21717

Прес-служба Федерації Настільного Хокею м. Києва

  

  

Читайте звіт про турнір та дивіться фото на сторінках Федерації в соцмережах:

  

https://www.facebook.com/boardhockey/

  

http://vk.com/boardhockey_ua
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